GUIAS DE ONDAS

CAVIDAD RESONANTE

Cavidad resonante rectangular
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En el interior de la cavidad se pueden generar diferentes
ondas estacionarias: diferentes modos




Cavidad resonante rectangular
Modos T™M
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Cavidad resonante rectangular
Modos T™M
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Cavidad resonante rectangular
Modos TE
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Cavidad resonante rectangular
Modos TE
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Imposible alavez: m=0; n=0




Cavidad resonante cilindrica
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En el interior de la cavidad se pueden generar diferentes
ondas estacionarias: diferentes modos

Cavidad resonante cilindrica
Modos TM
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Cavidad resonante cilindrica
Modos TM

Frecuencia de resonancia:
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Cavidad resonante cilindrica
Modos TE
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Cavidad resonante cilindrica
Modos TE

Frecuencia de resonancia:
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